اصول طراحی جایگاه پرورش گاو شیری
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طراحی جایگاه یکی از اصول اولیه ساخت هر واحد دامپروری است که متاسفانه توجه چندانی به آن نمی شود. بلکه، طراحی بیشتر واحدهای دامپروری نتیجه کپی برداری از نفشه های قدیمی و یا الگوبرداری از گاوداریهای کشورهای دیگر است. این کم توجهی در طراحی جایگاه هزینه های زیادی را در دوران پرورش متحمل دامدار خواهد کرد که برخی از آن ها حتی بر خود دامدار نیز پوشیده است.
افزایش تلفات گوساله ها، کاهش علائم فحلی، شیوع بیماری در گله، کاهش تولید، افزایش بار میکروبی شیر و افزایش هزینههای کارگری، تنها نمونههایی از نتایج کم توجهی به اصول طراحی جایگاه هستند. از این رو، با توجه به پیشرفتهای انجام شده در زمینه رفاه دام و استاندارهایی که در این زمینه تعریف شده است و نیز پراکنده بودن اطلاعات و منابع فارسی در این زمینه، لزوم تهیه چنین کتابی را آشکار میسازد. 
بخش هایی از این کتاب حاصل گردآوری مطالبی است که به صورت پراکنده در منابع فارسی موجود می باشد. اما در این کتاب به منظور غنیتر و به روز کردن مطالب موجود، سعی شده است ضمن استفاده از منابع فارسی از کتاب ها و مقالههای روز دنیا و نیز تجارب شخصی مولفین استفاده شود. در این کتاب سعی شده گام به گام اصول طراحی جایگاه گاو شیری به شیوه ای که برای دامدارن و کارشناسان محترم فعال در این بخش کاربردی باشد توضیح داده شود. با اینحال، دست نوشته های بشر خالی از اشکال نیست. از این رو، برای هرچه غنیتر کردن این کتاب بیصبرانه منتظر انتقادات و پیشنهادات اساتید، دامپروران، دانشجویان و همکاران محترم فعال در این بخش هستیم.
در پایان از تمام کسانی که به نحوی در تهیه و انتشار این کتاب ما را یاری کردند بهویژه آقایان دکتر هادی سردارآبادی، مهندس محمد اعتراف و  مهندس عباس ایزدی سپاسگزاریم.
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